PAX BAAI ГАЗЕТА ДВАЖДЫ КРАСНОЗНАМЁННОГО БАЛТИЙСКОГО ФЛОТА

Пятница декабря

№ 49 (26726)



Издаётся с 6 марта 1919 года



НАША СИЛА – В ЕДИНСТВЕ АРМИИ И НАРОДА

В Национальном центре управления обороной Российской Федерации состоялось ежегодное расширенное заседание коллегии Министерства обороны, в ходе которого были подведены итоги деятельности Вооружённых Сил в 2022 году и определены задачи на очередной период.

Валерий КОМИССАРОВ.

Перед участниками коллегии выступил Президент Российской Федерации - Верховный главнокомандующий Вооружёнными Силами Российской Федерации Владимир Путин.

Публикуем полный текст выступления

Уважаемые товарищи!

Мы встречаемся на ежегодной коллегии Министерства обороны в очень ответственный пежается специальная военная операция, и сегодня с учётом полученного опыта боевых действий обсудим ключевые направления развития армии и флота.

Прежде всего хочу передать самые искренние слова благодарности нашим солдатам и офицерам, которые сейчас находятся на передовой или в центрах подготовки личного состава. Все они выполняют свой ратный долг достойно, рискуют жизнью, не жалеют сил, а если надо – прикрывают собой однополчан.

И конечно, мы сегодня должны почтить память всех наших боевых товарищей, отдавших

(Минута молчания). **У**важаемые

участники коллегии! Хорошо известно, что сегодня против России активно используется военный потенциал и возможности практически всех основных стран НАТО.

Тем не менее наши солдаты, сержанты и офицеры сражаются за Россию мужественно и стойко, уверенно, шаг за шагом решают поставленные задачи. И эти задачи будут, безусловно, выполнены на всех территориях Российской Федерации, в том числе и на новых территориях. будет обеспечена безопасная вые возможности наших Вооружённых Сил увеличиваются постоянно и с каждым днём, и мы, безусловно, будем этот процесс нарашивать.

Хочу ещё раз поблагодарить всех, кто сегодня на боевом посту исполняет свой долг. Благодарю танкистов, десантников, артиллеристов, мотострелков, сапёров, связистов, лётчиков, бойцов спецназа и ПВО, моряков, военных топографов, специалистов частей тылового обеспечения, личный состав Росгвардии и других формирований за то, как вы сражаетесь Сражаетесь – я, знаете, не поэтих сравнения высокопарные слова - именно как герои войны 1812 года, Первой мировой или Великой Отечественной войны.

Действуем искусно, бьём без промаха

Вооружённые Силы России в очередной раз продемонстрировали способность поразить на территории Украины любую цель.

Александр ТИХОНОВ, Валерий КОМИССАРОВ.



Президент Российской Федерации Владимир Путин в объединённом штабе родов войск, задействованных в специальной военной операции, заслушал доклад о ходе СВО и провёл совещание с участием министра обороны России генерала армии Сергея Шойгу, начальника Генерального штаба Вооружённых Сил Российской Федерации – первого заместителя министра обороны РФ генерала армии Валерия Герасимова, командующего Объединённой группировкой войск (сил) в районе проведения СВО генерала армии Сергея Суровикина и других должностных лиц Минобороны России.

Глава российского военного ведомства проинспектировал группировку войск в зоне спецоперации, совершив облёт районов дислокации частей и проверив передовые позиции российских подразделений. На передовой генерал армии Сергей Шойгу пообщался с военнослужащими и поблагодарил личный состав за образцовое выполнение боевых задач.

На пункте управления группировкой министр обороны заслушал доклады командующих о текущей обстановке и действиях наших войск на операционных направлениях. Особое внимание при этом глава военного ведомства обратил на организацию всестороннего обеспечения войск, условий размещения личного состава в поле, а также работу медицинских и тыловых подразделений.

16 декабря наши Вооружённые Силы нанесли очередной массированный удар высокоточным оружием большой дальности воздушного и морского базирования по системам военного управления, оборонно-промышленного комплекса и обеспечивающим их объектам энергетики Украины. Как сообщил официальный представитель Министерства обороны Российской Федерации генерал-лейтенант Игорь Конашенков, цель удара достигнута, все назначенные объек-

В результате удара сорвана переброска оружия и боеприпасов иностранного производства, блокировано выдвижение резервов в районы боевых действий, остановлены оборонные предприятия Украины по производству и ремонту вооружения, военной техники и боеприпасов.



Гордимся каждым из вас, восхищаемся вашей стойкостью и отвагой

Президент России Владимир Путин вручил высшие государственные награды выдающимся россиянам.

🛖 Дмитрий СЕМЁНОВ.



Церемония состоялась в Екатерининском зале Большого Кремлёвского дворца. Наградами была отмечена деятельность соотечественников в области образования, науки, медицины и здравоохранения, промышленности, сельского хозяйства, морского

- Сегодня мы чествуем выдающихся граждан России - героев, первопроходцев, созидателей, мужественных и трудолюбивых людей, которые внесли огромный вклад в развитие страны, проявили себя в наше непростое, но значимое время, - подчеркнул, предваряя церемонию награждения, глава государства. - Наша страна не раз сталкивалась с испытаниями, отстаивала свой суверенитет, сказал Президент. - Сегодня России вновь брошен такой же вызов, и на передовой специальной военной операции солдаты офицеры, ополченцы и добровольцы показывают исключительные примеры храбрости и самопожертвования.

Достойные наследники ратной славы предков

Выполняя боевые задачи специальной военной операции, наши доблестные воины действуют с присущими им беспримерным мужеством, удивительным бесстрашием, непоколебимой стойкостью и высоким профессиональным мастерством.

🜟 Леонид ХАЙРЕМДИНОВ.

Каждый человек по-своему понимает, что означает героизм Многие авторы и писатели описывают его на свой лад и на примере определённого человека. Некоторые уверены, что героизм напрямую связан с жертвенностью. Кто-то связывает это качество с другими факторами. Чтобы узнать, что такое истинный героизм и как он проявляется, исследуются разные примеры. История нашей страны полна ключевых, подчас судьбоносных событий и героев. Они гордо несли стяг и защищали Родину всеми возможными способами. Сила духа героически настроенных людей, истинных патриотов Отечества, вселяла в наших врагов страх и в конце концов вынуждала капитулировать перед непреодолимыми для них решительностью и сплочённостью, которые в самые трудные для Российского государства периоды проявлял наш многонациональный народ.

Многогранна и неисчерпаема летопись героизма, проявленного советскими воинами в годы Великой Отечественной. Масштабы подвигов наших соотечественников поражали весь мир ещё в ходе войны и будут поражать воображение многих поко-

лений на протяжении веков.



Навстречу первой курсовой

С первых дней нового учебного года экипаж лучшего минно-трального корабля Балтийского флота «Александр Обухов» в соответствии с планом боевой подготовки активно приступил к отработке курсовой задачи К-1.

Виктор МАКСИМЕНКО, фото автора и из архива «СБ».



В отсеках учебно-тренировочного комплекса «Каспий» личный состав аварийной партии корабля проводил занятие по борьбе за живучесть. Два раздельных учебных полигона УТК позволяют проводить тренировки по борьбе с пожаром и поступлениями воды. Отсеки оборудованы имитаторами очагов возгорания, пробоин корпуса и разрывов трубопроводов, средствами пожаротушения и аварийно-спасательным имуществом.

На «Александре Обухове» очень серьёзно относятся к посещению учебно-тренировочного комплекса и отработке там практических навыков по борьбе за живучесть. Достаточно сказать, что возглавлял занятие командир электромеханической боевой части капитан-лейтенант Владислав Голубев. Для офицера это стало правилом, будь то ежеквартальная тренировка экипажа или ежемесяч-

ная - аварийной партии.